1. Pat pavukov sutazilo v rychlosti spriadania. V tabulke
vidi$ ich vykony za urcity ¢as. Vyber v8etky pravdivé
tvrdenia:

a) Pavuk Spidy vyhral sutaz — vyrobil najdlhSie vidkno.

)
b) Pavuk Krizo skongil v sutazi posledny.
c)

)

Pavik Dizka vlikna
Krizo 12012 mm
Spidy 1202 m
Snovaé 12021 cm
Webby 1102 dm

Webby prekonal svoj doterajSi osobny rekord 1 012 dm o 9 000 mm.

d) Najmensi rozdiel v dizke vlakna je medzi Krizom a Snovagom.

2. Adam sa hral s 36 cm dihym dr6tom. Najprv ho pozohybal tak, ze z neho vznikol trojuholnik s rovnako dlhymi stranami.
otom drét vyrovnal, znovu pozohybal a vyrobil obdiznik. VSimol si, Ze jedna zo stran tohto obdlznika meria presne tolko,

kolko merala dlhSia strana dréteného trojuholnika.

Kolko cm meria krat§ia strana obdiznika? cm

3. Carodejnik a jeho ugeft maju v kniznici tieto knihy:
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Vyber vSetky pravdivé tvrdenia:
a) Najstarsia kniha je Cary mary fuk.
b) Maly lexikon kuzel vysiel posledny.
C) Najstarsia kniha ma v roku 2024 1 965 rokov.
d)

4. Félix ma celkom 30 kociek. Postavil z nich na podlahe
stavbu, ktoru vidite na obrazku.
a) Kolko kociek mu pod dokonceni stavby zvySilo?

b) Kolko z kociek stavby sa dotykalo podlahy?

¢) Z kolkych kociek jeho stavby nevidime ani jednu

stenu?

Enngjem;...

vok vydania:

Pred 1 023 rokmi (vhfadom na rok 2024 )bola vydana kniha Kuzla na kazdy den.
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a) Na ktorom z nasledujlcich obrazkov nie je zafarbena $tvrtina obdiZnika na &ierno?

b) Kolko $tvoréekov je v tomto obdizniku zafarbenych na &ierno?

c) Kolko Stvoréekov by sme museli eSte zafarbit, aby boli na ¢ierno zafarbené presne tri osminy

tohto obdiznika?

Na jabloni je 11 jabik. Keby este tri jabitka zo stromu spadli, bolo by ich pod stromom rovnako vela, ako na strome.Kolko

jabigok by dovedna muselo z jablone spadnut, aby ich na jabloni bolo trikrat menej ako pod fou?

Erike rodicia slubili, ze na narodeniny dostane plySoveé
zvieratko. Erika nasla v katalégu s hrackami plySovu
hracku, ktora sa jej velmi pacila. Zistia, Ze nakreslena
macka na ilustraénom obrazku sa sklada z trojuholnikov,
kruznic a Stvorcov. Pom0z jej ich spocitat.

Na obrazku macky je trojuholnikov,

kruznic a Stvorce.

Pozoruj graf a vyber spravne tvrdenia:
a) Jogurt bol najlacneji v januari.
b) Chlieb bol najdrah$i v marci.

C) V januari by bol nakup najdrahsi, ak by som kupil
z kazdého tovaru po jednom kuse.

d) Vo februari by bol nakup najlacnejsi, ak by som
kupil z kazdého tovaru po jednom kuse.
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Andrej si nasporil na dar¢eky 8 desateurovych bankoviek, 9 pateurovych bankoviek, 6 dvojeurovych minci a 7

jednoeurovych minci. Kolko eur nasporil Andrej spolu?

V kazdej skupine najdi najmensie Cislo a zaokruhli ho na stovky.

5527, 488, 9 340, 879

5385, 5 853, 5 835, 5 358
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Koflko trojuholnikov je na obrazku? />
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Pozoruj €as na ciferniku a tabulku s rozvrhom hodin.
Ozna¢ vyu€ovaciu hodinu, ktora v uvedenom ¢ase prave
prebieha.

a) 5.VH 11.45h-12.30 h Hudobna vychova

b) 4. VH 10.50 h—11.35 h matematika

d

)
)
€) 1. VH8.00h—-8.45h anglicky jazyk
) 3. VH9.55h-10.40 h bioldgia

)

€) 2. VH855h-940h dejepis

Mamicka mala 18 eur. Jednu tretinu dala Ive. Z toho, ¢o zostalo, dala $tvrtinu Eme. Do pokladni¢ky dala 4 eura. Ostatné

dala Otovi. Kolko eur dala Otovi?
a)|[b)]]ec)]|[d)

4 5 6 7

Vypoditaj:

a) Sucin Cisiel 9 a 6:

b) Podiel Cisiel 63 a 9:

c)(36+12):6=

d)(32-27).8=
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